
1 

 

Approve, 25%

Disapprove, 
59%

Unsure, 16%

Approve
17%

Disapprove
78%

Unsure
5%

 

West Virginia Public Opinion 

Prepared for: WoLF 

  Custom Report 2/16/21 

  

 
Q5. As you may be aware, Twitter has been suspending the accounts of 
users who believe that human beings cannot change sex. These 
suspensions have included women’s rights campaigners, and charitable 
organizations that promote traditional, religious family values. Do you 
approve or disapprove of Twitter’s decision to suspend these accounts? 
 
 

  

 
 
 
Q7. Someone who was born male but identifies as a woman should be 
allowed to use female changing rooms where women and girls are 
changing and/or showering. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Response Count Percentage 

Approve 176 25.1% 

Disapprove 412 58.9% 

Unsure 112 16.0% 

Total 700 100.0% 

Response Count Percentage 

Approve 116 16.6% 

Disapprove 548 78.3% 

Unsure 36 5.1% 

Total 700 100.0% 
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Q8. Someone who was born male but identifies as a woman that is 
sentenced to prison should serve their sentence in a women’s prison; 
sharing a cell with a woman. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Q9. Someone who was born male but identifies as a woman who is a sex 
offender or domestic abuser should be allowed to serve their sentence in a 
women’s prison, and be allowed to share a cell with a woman. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Response Count Percentage 

Approve 122 17.4% 

Disapprove 510 72.9% 

Unsure 68 9.7% 

Total 700 100.0% 

Response Count Percentage 

Approve 52 7.4% 

Disapprove 601 85.9% 

Unsure 47 6.7% 

Total 700 100.0% 
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Q10. Someone who was born male but identifies as a woman should be 
admitted to women-only homeless or domestic violence shelters where 
there may be communal sleeping or showering areas. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Q11. Someone who was born male but identifies as a woman should be 
admitted to women-only homeless or domestic violence shelters where 
there may be communal sleeping or showering areas. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Response Count Percentage 

Approve 97 13.9% 

Disapprove 551 78.7% 

Unsure 52 7.4% 

Total 700 100.0% 

Response Count Percentage 

Approve 83 11.9% 

Disapprove 586 83.7% 

Unsure 31 4.4% 

Total 700 100.0% 
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Q12. If women request a female healthcare provider when undergoing 
intimate medical examinations or procedures, it is acceptable for the 
facility to assign a doctor or nurse that was born male but identifies as a 
female. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Q13. Do you agree or disagree that children who say they identify as 
transgender should be allowed to undergo cosmetic surgeries to resemble 
the opposite sex or take off-label medications and hormones that can 
make them sterile while they are under the age of 18? 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Response Count Percentage 

Approve 127 18.1% 

Disapprove 476 68.0% 

Unsure 97 13.9% 

Total 700 100.0% 

Response Count Percentage 

Approve 71 10.1% 

Disapprove 561 80.1% 

Unsure 68 9.7% 

Total 700 100.0% 



5 

 

Approve
15%

Disapprove
70%

Unsure
15%

Approve
17%

Disapprove
77%

Unsure
6%

Q14. Do you agree or disagree that parents should lose custody on 
grounds of medical abuse or neglect, for refusing to allow trans-identified 
children, who are under the age of 18, to undergo cosmetic surgeries to 
resemble the opposite sex or take off-label medications and hormones 
that can make them sterile? 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Q15. Do you approve or disapprove of President Joe Biden’s recent 
Executive Order allowing soldiers who were born male but identify as 
female to shower, change, and bunk with female soldiers in shared 
facilities? 
 
 

 
 
 

Response Count Percentage 

Approve 104 14.9% 

Disapprove 490 70.0% 

Unsure 106 15.1% 

Total 700 100.0% 

Response Count Percentage 

Approve 117 16.7% 

Disapprove 543 77.6% 

Unsure 40 5.7% 

Total 700 100.0% 


